
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму 

«Інформаційні технології проектування» 

другого рівня вищої освіти за спеціальністю 

122 Комп’ютерні науки 

 

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти в галузі комп’ютерних наук потребує 

змістовного та послідовного викладення навчального матеріалу, що постійно оновлюється. 

Комп’ютерні науки – завжди серед флагманів розвитку науки та техніки та суспільства у 

світі, галузь динамічно змінюється. Сучасний ринок праці постійно відчуває нестачу 

висококваліфікованих фахівців в ІТ галузі. Сумський державний університет має досвід, 

кадровий потенціал та матеріально-технічну базу, аби виконати завдання з підготовки 

відповідних фахівців.  

Рецензована освітньо-професійна програма за спеціальністю 122 Комп’ютерні науки  

розроблена з урахуванням потреб роботодавців. В освітньо-професійній програмі 

визначені як програмні компетентності, визначені стандартом, так і додаткові 

компетентності за освітньою програмою, що відповідають потребам ІТ-ринку.  Зокрема, 

освітня програма включає в себе дисципліни, пов’язані з розробкою сховищ даних, 

проектуванням веб-систем та мобільних додатків, аналізом даних, управлінням 

підтримкою клієнта. Професійні компетентності носять практичний характер, набуття 

яких формує затребуваного фахівця в ІТ-галузі. Окрім цього, здобувачі отримують навички 

з академічного письма, проведення досліджень з ІТ тематики.  

Навчальний план підготовки за освітньо-професійною програмою «Інформаційні 

технології проектування»  повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми. 

Навчальним планом передбачена змістовна практична підготовка під час переддипломної 

практики.  Практичних навичок комплексного застосування здобутих знань студенти 

здобувають у результаті виконання кваліфікаційної роботи магістра.  Перелік та обсяг 

обов'язкових навчальних дисциплін, послідовність їх вивчення спрямовані сприяти 

забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам ринку праці. 

Рекомендую розглянуту освітню програму для вивчення студентами магістерського рівня 

вищої освіти за спеціальністю 122 комп’ютерні науки. 
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